



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про поновлення пропущеного строку
для пред'явлення виконавчого листа до виконання

12 грудня 2019 р.

Справа №2а/0570/65/2011

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючого судді Молочної І. С., розглянувши в порядку письмового провадження заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання по адміністративній справі № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 гривень,-

встановив:

Донецьке обласне відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності звернулось до суду з позовом до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 гривень.

21 лютого 2011 року Донецьким окружним адміністративним судом прийнято постанову, якою позовні вимоги Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 гривень – задоволено.

Стягнуто з Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» (83060, Донецька область, м. Донецьк, вул. Шахтарів Донбасу, 94а; код ЄДРПОУ: 35323912) на користь Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності заборгованість зі сплати пені у сумі 9535 (дев'ять тисяч п'ятсот тридцять п'ять) гривень 74 (сімдесят чотири) копійки.

На виконання постанови Донецького окружного адміністративного суду від 21 лютого 2011 року видано виконавчий лист.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 06 листопада 2017 року відновлено з ініціативи суду втрачене судове провадження в адміністративній справі № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального

страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535,74 гривні, в частині процесуальних документів, постановлених Донецьким окружним адміністративним судом під час розгляду справи та вирішення справи по суті.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 06 листопада 2017 року замінено стягувача у виконавчому провадженні по справі № 2а/0570/65/2011 з Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області (код ЄДРПОУ 41325231).

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 27 листопада 2017 року відмовлено в задоволенні заяви Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дубліката виконавчого листа по справі № 2а/0570/65/2011.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 18 грудня 2017 року задоволено заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дубліката виконавчого листа по справі № 2а/0570/65/2011.

02 грудня 2019 року до суду надійшла заява Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про поновлення строку для пред'явлення виконавчого документа до виконання, , в зв'язку з чим призначено її до розгляду в судовому засіданні.

Так, заява обгрунтована тим, що з метою виконання постанови Донецького окружного адміністративного суду від 21 лютого 2011 року, Фондом неодноразово направлялися листи до Куйбишевського РВДВС м. Донецька ГТУЮ в Донецькій області про хід виконавчих дій, але в процесі пересилки виконавчий документ було втрачено.

14 червня 2018 року Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області направило до Куйбишевського РВДВС м. Донецька ГТУЮ в Донецькій області дублікат виконавчого листа по справі № 2а/0570/65/2011 від 10 квітня 2018 року та заяву про відкриття виконавчого провадження по справі.

25 квітня 2019 року Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області звернулось до Куйбишевського РВДВС м. Донецька ГТУЮ в Донецькій області з проханням направити інформацію про хід виконавчих дій та постанову про відкриття виконавчого провадження.

22 травня 2019 року Слов'янським міськрайонним відділом державної виконавчої служби ГТУЮ Донецькій області проінформовано адресата, що виконавчий лист по справі № 2а/0570/65/2011 не перебуває та не перебував на виконанні у Слов'янському міськрайонному відділі державної виконавчої служби ГТУЮ Донецькій області.

09 грудня 2019 року до суду надійшло клопотання представника заявника про розгляд заяви за його відсутності.

Представник відповідача в судові засідання не прибув, про дату, час та місце розгляду справи повідомлявся судом належним чином.

При вирішенні питання про можливість поновлення позивачу (стягувачу) строк для пред'явлення виконавчого листа до виконання суд виходить з наступного.

Відповідно до ч. 6 ст. 12 Закону України "Про виконавче провадження" від 02 червня 2016 року №1404-VIII стягувач, який пропустив строк пред'явлення виконавчого документа до виконання, має право звернутися із заявою про поновлення такого строку до суду, який розглядав справу як суд першої інстанції.



Вказані положення кореспондуються з ч. 1 ст. 24 Закону України “Про виконавче провадження” 21 квітня 1999 року № 606-XIV та ч. 1 ст. 261 КАС України (в редакції на час видачі виконавчого листа).

Також, згідно ч. 1 ст. 376 КАС України стягувачам, які пропустили строк для пред'явлення виконавчого листа до виконання з причин, визнаних судом поважними, пропущений строк може бути поновлено.

З огляду на обставини, що зумовили пропуск строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання, суд визнає поважними такі причини пропуску строку на пред'явлення виконавчого документа до виконання та вважає за можливе постановити ухвалу про поновлення цього строку та його продовження на 3 (три) місяці, з дня набрання ухвалою законної сили.

Керуючись статтями 205, 243, 248, 256, 295, 297, 376 Кодексу адміністративного судочинства України, суд,-

ухвалив:

Заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання по адміністративній справі № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535, 74 грн. – задовольнити.

Поновити Управлінню виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області строк для пред'явлення виконавчого листа (дубліката) до виконання по адміністративній справі № 2а/0570/65/2011 за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в інтересах Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясний комбінат «М'ясолюбів» про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків на суму 9 535, 74 гривень та продовжити до 3 (трьох) місяців, з дня набрання даною ухвалою законної сили.

Ухвала може бути оскаржена в апеляційному та касаційному порядку.

Апеляційна скарга на ухвалу суду подається безпосередньо до суду апеляційної інстанції протягом п'ятнадцяти днів з дня складення повного судового рішення.

Ухвала, під час розгляду справи в письмовому провадженні, набирає законної сили з моменту її підписання суддею.

Ухвалу постановлено та підписано 12 грудня 2019 року.

Копію ухвали направити учасникам справи.

Текст ухвали розміщений в Єдиному державному реєстрі судових рішень (веб-адреса сторінки: <http://www.reyestr.court.gov.ua/>).

Суддя



І.С. Молочна



*306*3996509*1*2*